

Антисоциальные и криминальные молодежные группы



Авторы:

Шахова Ольга

Калягин Максим

Иванова Анастасия

Власова София

Сергеева Екатерина

- Неформалы – это те, кто выбиваются из формализованных структур нашей жизни. Не вписываются в привычные правила поведения. Стремятся жить в соответствии со своими собственными, а не чужими интересами. Особенностью неформальных объединений является добровольность вступления в них и устойчивый интерес к определенной цели, идее
- Неформальные группы, возникающие вне школы, отличаются от ученических групп склонностью к самоизоляции, крайнему обособлению от взрослых, прежде всего от родителей и учителей.

Неформальные группы

- 1) просоциальные, или социально положительные;
- 2) асоциальные, стоящие в стороне от основных социальных проблем, замкнутые в системе узкогрупповых ценностей;
- 3) антисоциальные, или социально отрицательные, преступные группы.

Типы неформальных молодежных групп

К социально
положительным
(просоциальным)
относятся например



- Всероссийская молодёжная организация партии «Единая Россия»

Молодежные политические движения

К асоциальным
относятся



Панки и хиппи

К антисоциальным
(социально
отрицательным)
относятся



- Колумбайн

Преступные группы

- Члены криминогенных групп, в отличие от преступных, не имеют четкой ориентации на совершение преступлений, но нередко совершают их в проблемных, конфликтных ситуациях или при благоприятных для этого условиях.



КРИМИНАЛИЗАЦИЯ В АСОЦИАЛЬНЫХ ГРУППАХ

Ежедневно, в различных соцсетях, например «Вконтакте», регистрируется около 5 интернет-формирований пропагандирующих идеологию «колумбайна», суицида и анархизма. Увы, эти группы смерти сегодня на слуху – «Синий Кит», «Колумбайн» и другие печально известные молодежные сообщества воспевающие культ самоубийства и подростков-убийц. Наиболее радикальным по своему содержанию является движение «Колумбайн» («Скулшутинг») – вооруженное нападение обучающегося или стороннего человека на учащихся внутри образовательного заведения.

Субкультура «Колумбайн» быстро набрала популярность и получила немалое количество поклонников, в том числе и в России. Среди последних подражателей – «керченский стрелок».



Субкультура «Колумбайн»

- Массовое убийство для «колумбайнеров» – это способ доказать свою мужественность. Во многих случаях «колумбайнеры» сообщали о своих намерениях в социальных сетях, поскольку для их искаженного понимания действительности не существует принципа добро-зло, а есть лишь стимул быть заметными, колоритными, этакими «героями», неважно в «плюсе» или «минусе».



Ресурсы:

Википедия

Яндекс картинки

Учебник
